

# 国网泰安供电公司在泰山新敷设一条3500米长10千伏电缆 肩扛手拽,300人运175米电缆上山



300人运送一根175米长电缆上山。

本报泰安4月17日讯(记者赵发宁 通讯员 付野) 4月8日,国网泰安供电公司岱顶II线工程开工,该工程将在泰山景区新建10千伏电缆线路3500米,建成后,将满足泰山景区用电增长需求和保障电力供应。17日,一根重达3.5吨,长约175米的电缆由300人运送上山。

17日上午8点多,泰山景区迎来一批特殊的“挑山工”。他们头戴红色安全帽,身穿迷彩服,两人一组,用扁担挑着175米的电缆,加上负责维持安全和指挥人员,足足有近300人,从泰山景区中天门,用肩扛、手拉的方式将这根重达3.5吨的电缆搬运到山顶。

一路上,负责指挥人员用

喇叭向游客喊着“注意安全,游客不要靠近”等提示语。尽管如此,前来爬山的游客看到这阵势也纷纷拿出手机拍照发朋友圈,甚至有拍小视频到手机APP上。“他们真不容易啊,这么辛苦。”一游客表示。

“爬山的时候还行,就是拐弯、走平台的时候,就比较重了,估计得有四五百斤。”一搬运电缆工人说,平时他们都是从事体力活的,这次搬运电缆也不算啥。

每爬一段山路,工人们就要休息十分钟。中午1点多,搬运队伍从泰山中天门爬到了南天门。这里也是游客特别多的地方,也让游客们为这支队伍惊叹。“明天就是农历3月3,今

天进山的游客比较多,围观的游客也多。”一负责人说,为此,指挥人员和安保人员一直在提示游客注意安全,不要靠近搬运队伍。

近年来,随着泰山游客不断增多,山上的宾馆、酒店等配套随之增加,用电负荷不断提高,原有的10千伏岱顶线、10千伏泰山线不能满足用电需求。另一方面,全市新旧动能转换对电力保障提出新要求。经济发展,电力先行。在山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会上,省领导专门提到“建设以泰山为龙头以泰安、曲阜为轴心的山水林田湖草、城乡一体发展的空间规划”,建设岱顶II线将为泰安、泰山的发

展提供强劲的电力保障。

据介绍,工人们搬运的电缆是国网泰安供电公司岱顶II线工程所用的。“为了保障泰山岱顶供电,国网泰安供电公司新敷设10千伏电缆线路3500米,安装环网柜1台。”该工程负责人薛其明说,本次工程从35千伏中天门变电站出线,沿着泰山盘山路一侧绕过朝阳洞、南天门客运索道站、南天门广场进入海拔1523米的岱顶开关站,全线长约3500米,分为19段,分批次运上山。

岱顶II线建成后,将与原有的10千伏岱顶线、10千伏泰山线共同为泰山供电。不仅能有效改善泰山景区的电网结构,解决景区用电负荷高等问题,还能大大增强景区用电的安全性和可靠性。同时,也为全

市加快新旧动能转换,促进产业转型升级,实现高质量发展提供强劲的电力保障和支撑。该工程从4月8日开工,预计5月底开始供电。



两人一组肩扛着电缆。



运送途中。

## 齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

# 招聘

YOU CAN YOU UP

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。  
善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。  
遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

**熟悉新媒体,喜欢新媒体**,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

**按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。**

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com



**联系人:张老师 联系电话:18653881173**